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Tema: BervumutaHue suaa 15 -

MaTtemaTuka-1

TTpeseHTaUUIO yYpOKa BLINOSHUNGA %
TTu Ha 1 a knacc

MOYTTCLLU Nel»




TTpopgonxu paa umcen:

11, 19, 12, 18, 13, 17, 14. 16, 15
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Kakue kapTouku nepesepHyTb
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Ha nonaHe nacnock 3 nocs,
6naropoaHbIX oneHewu Ha 6
6onbwe. CKONbKO 61aropoaHbIX
oneHeu Nacnocb Ha NonsHe?

3+6=9
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B powie nucer sbipbinu 4 %
HopbI, a 6apcyku Ha 3 HOpbI
6onblwe. Ckonbko 6apcyyvbmx
HOp B pole?

4+3=7
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Exuk nouman 9 ragrok, a
yXen Ha D meHble. CKOMbKO
yXeu NoumMan exmk?




PUIMUHYTKGA

Bctanu nyenku 8 xoposoga,
B 6apabaH yaapun Kor.
CTanu MbIWU TAGHLEBATD,
TTpuTaHLOBLIBATD.
Tpa-na-nas,

Tpa-na-ns,

3aapoxana Bca 3emns.
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Cnacubo 3a Tpya
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